MHCTPYKUMA MO YCTAHOBKE

SALLNTA KAPTEPA K333.0348.1
i i rof . OBbEM i TIn
MAPKA -1 MOAES 1 Bunycka | peuraTEnas ¢ TMIEAT 4 mprBopa
Audi Q8 2018 | 3.0TFSI(340n.c){  AKNM | MOJHbIA
KpoHLTENH

TaTHbIN Kpenex

Yxo

[anka 6
LLlanba 6
LLlanba 6 rp.

.

3/

3awmTa
LLITaTHBbIN Kpenex
‘* .\Eom M10x25
LLlanba 10
Bont M8x40
lllanba 8 bont M6x16 C KB. NOArONIOBHUKOM

MHCTPYKLUMA NO yCTaHOBKeE: CocTaB usgenus: i
+ t
R T——— HavmeHoBaHve | Kon-Bo | MOMEHT 3aTsxKu
2. 3aKpennuTb KPOHLUTENHbI LITaTHbIM Kpenexom (A). Bont M6X16 C kB. NOAronoBHUKOM, 6 wrt. | 9.80 Hm
3. BblkpyTuTb WTaTHLINA Kpenex (B) n Bkpytuts 6ontel M8x40 Ha 2-3 oGoporTa. bont M8x40| 2wt. | 24.0 Hm
4. 3akpenuTb yLIK K 3awmTe npy nomowm 6ontoB M6x16 ¢ KB. NOArONOBHUKOM, raek bont M10x25! 2 wTt. | 47.0 Hm
6 n wanb 6. Lllanba 6: 6 wr. !
5. YCTaHOBUTL 3alUMUTy: 3a4HIOK YacCTb 3aBEeCTU Ha yCTaHoBneHHble 6onTtel M8x40, Maruﬁaaﬁg angl g ﬁl I
NnepenHIo YacTb 3aKpenuTb K YCTAHOBMNEHHbIM KPOHLLTENHaM B oTBepcTus (B) ; | s
lWanba 10} 2wt |
bontamn M10x25. BokoByto YacTb 3aKkpenuTb B 0TBEpPCTUA ([') LITATHLIM KpErnexom. Maiika 6! 6wt |
6. 3aTaHyTb DONThLI C HEOBXOAUMbBIM yCUNUEM. SaUJ.HTai 1 it i
Yxo: 2 Wr I

KEOHUJTeﬁH 2 LWT.

[lponzBoauTEeNnb BNpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 3aLMUThl.
TexHun4yeckasa nogaepxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


MHCTPYKUMA MO YCTAHOBKE

SALWLUTA K K333.0348.1
i i rof . OBbEM i TIN
MAPKA 1 NMOAETe  ppinycka | peuratens | TMIEIN 4 nprgopa
Audi Q7 | 2015- | 3.0TFSL;3.0TFSISLINE; | AKNN | MOMHbINA
Audi | Q8 | 2018- - 3.0TFSI AKII ~ MOJHbIV

[anka knetesas M8

3awmTa [anka knetesass M6

dlMyLWwKd

b A% > bont IVLBXSO
[anka kneteBas M8_ | il S e LLlanba 8
: - A I < bont M6x25
E S K LLlanba 6
Brynka L=11. =%
bont M8x20 v
LIaii6a 8\’ ﬁ [[anKa kneteBass M3
BonT M8x35 U .
i b bont M8x30
LLlanba 8

MHCTPYI(U,HFI NO YCTAHOBKeE.

CocTtaB uspenus:

7. 3akpenuTtb 6OKOBOWM NbINbHUK Yeped oTBepcTue (B) bontammn M6x25.

[[anka knetesasa M8 8 wr.

|

|

|

+
1. CHATb WTATHbINA NbINbHUK HanmeHoBaHue Kon-Bo | MOMEHT 3aTSXKKU
2. 3aMeHUTb LWTaTHble Knetesble rankn(A, [1) Ha knetesble rankn M8 Bont M6X25' 2 wrT. | 9.80 Hm
3. 3ameHuTb WTaTHble Knetesble rankn(b) Ha knetesble rankn M8 U BkpyTuTtb 6oNT Bont M8x20! 2 wiT. | 2;4 0 Hm
M8x35 BmecTte ¢ BTynkon L=11 Ha 2-3 obopoTa . BonT M8x30, 4 wr. : 24'0 Hm
4. 3amMeHUTb WTaTHbIe Knetesble ranku(B) Ha knetesble rankun M6. Bont M8x35, 6 wrT. : 24:0 Hm
5. BbIkpyTUTb WTaTHbIN Kpenex(l) Bont M8x50! 2 wT. ! 24 0HMm
6. YCTaHOBUTL 3aLLUTY: 3aHIOK YacTb 3aBECTU Ha yCTaHOBMNEeHHble 6onTbl M8x35, Wanba 61 2 wr. !
nepeaHo YacTb 3akpenutb B otBepcTus (IN) bontamm M8x50. BokoByko 4YacTb 3akpenuTb ) Wanba 8, 12wt |
B otBepcTue (A) bontamm M8x35, B otBepcTtue ([1) 6ontamm M8x20. lavika knetesas M6 2 WrT. E

|

|

8. 3aTaHyTb 60NTbI C HEOBXOAUMbBIM YCUNTUEM

3awwmTta, 1 wr.
3arnywka' 3 Wr.

Brynka L=11 2 LWT.

[lponzBoauTEeNnb BNpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 3aLMUThl.
TexHun4yeckasa nogaepxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


MHCTPYKUMA MO YCTAHOBKE

SALLUNTA PK K333.0348.1
i | rof i OBbEM i i TUN
MAPKA 1 MOAETe 4 guinycka | peuratens | TAITKIN 4 nppgopa
Audi Q7 2015- | 3.0TFSI; 30TFSI S LINE; | AKIN . MOJHbIVA
Audi i Q8 i 2018- ' 3.0TFSI(340 n.c.) ! il . MOJHbIN

[anka knetesas M8

KpOHLUTENH 1 g

BTynka L=15

[anka kneteBasst M8

3arnyLuKe ‘50"&23;',%243
awmTa
bonT M8x25
Lanba 8 < KPOHLUTENH 2

UHCTPYKUMA NO yCTaHOBKE: CocTaB usgenus: i

T — HavmeHoBaHve | Kon-Bo | MOMEHT 3aTsXKu
2. BoikpyTuTb 3agHee kpennenue 3awmtbl KM (A) bont M8X25,| 2 wr. 24.0 Hm

3. BblkpyTUTb Ha HECKOSbKO 0OOPOTOB LWTaTHOE KpenneHue(b) n yctaHoBuTb Bont M8x40| 2 wr. 24.0 Hwm
KPOHLUTENHBI 1 1 2. LWanba 8! 4 wr.

favika knetesas M8 2 wi.
3awmuta, 2 Wr.

Brynka L=15, 2 wr.
3arnywka, 2 wWr.

4. YCTaHOBUTbL 3aLUMTYy: 3a[HIOK 4YacTb 3akpenuTtb bontamm M8x25 K KpoHLWTENHaM,
nepenHIo YacTb 3akpenutb bontamm M8x40 K rankam kneteebiM M8 4yepes BTYNKu
L=15

5. 3aTsaHyTb 60ONThLI C HeOBX0AMMbBIM yCUNUem

6. 3akpenuTb NblNbHUK LWTATHbIM Kpenexom (B)

[lpon3BoAUTENb BripaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 3aLLUMATHI.
TexHn4yeckas noaaepxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


	K333.0348.1_Audi_Q8_2018_KZ_instr1
	K333.0348.1_Audi_Q8_2018_KZ_instr2
	K333.0348.1_Audi_Q8_2018_KZ_instr3

